

港城首家蔬菜直营超市亮相

减少中间环节让利于民,这种新模式正在推广

本报5月9日讯(通讯员 邱国伟 见习记者 姜宁)烟台首家蔬菜直营超市8日在幸福河市场正式开业,实惠的价格吸引了众多市民。由于采用的是农超对接模式,减少了中间环节的层层加价。

8日一早,烟台首家蔬菜直营超市——烟台一品鲜蔬菜有限公司在幸福河市场正式开业。8点钟,记者在这家

超市看到,这里的菜价非常便宜。大白菜的价格是1.4元/斤,当日市内其他超市的价格是2.5元/斤;芸豆的价格是4.4元/斤,莱山区农贸市场的价格为5元/斤;辣椒的价格是2.6元/斤,黄务批发市场的价格是3元/斤……

超市经理曲直家对记者说,一品鲜的蔬菜之所以便宜,是因为实现了农超对接。公司直接从寿光的蔬菜基地

进菜,然后再卖给市民,没了层层加价的中间环节,所以价格便宜。记者发现,这里售卖的蔬菜很多都是小包装的半成品,不需要挑选,三五成包直接选购就可以。曲直家说,这么包装是为了方便上班族,节省他们挑选蔬菜的时间。

幸福河市场管理办公室负责人李安胜告诉记者,一品鲜蔬菜超市是4月初决定

建在这个市场的,市场管理办公室提供了很大的支持。在蔬菜质量方面,市场将定期抽查,将蔬菜样本送到市政府指定的检测中心检测。

一品鲜蔬菜超市的另一位负责人林经理告诉记者,超市很受欢迎,附近的烟台港公安局已经迅速与他们建立了供销关系。8日上午,烟台港公安局副局长刘瑞华告诉记者,他们单位每天需要

100多斤各类蔬菜,一品鲜的价格很合理,每种基本都比别的地方便宜五毛钱,虽然看起来不多,但每天100来斤的量,一年下来也能节省一笔不小的开支。

黄务工商所所长吕良举告诉记者,市工商局对这个经营模式很重视,也向他们传达了扶持精神。在超市未来的经营中,黄务工商所会加大支持力度,力求让这种蔬菜直营模

式迅速推广开来。

据了解,烟台一品鲜蔬菜有限公司已与市区的文化路市场、奇山早市、四眼桥市场、幸福河市场、祥和市场达成共识,三家蔬菜直营店正在建设中。“如果这三家蔬菜直营店试营业情况良好,我们将推出更多的直营店。”曲直家说,他们计划两年内在烟台市区建设50个这样的蔬菜超市,覆盖五大区的主要农贸市场。

母亲节临近,孝恩经济升温

送浪漫、送健康、送美丽成儿女孝母三大选择

文/片 见习记者 宋佳



“买什么礼物送给咱妈?”母亲节临近,不少商家打出“孝恩”牌。送浪漫、送健康、送美丽,成为儿女们孝敬母亲的三大选择。



为了备战母亲节,各花店的老板都开始忙活了。

送浪漫: 短途旅游走俏

“想趁母亲节给爸妈补个蜜月。”9日,王女士到光大旅行社咨询旅行路线时说,父母辛苦了大半辈子,现在她的经济条件好了,要给父母补一个浪漫回忆。

记者从这家旅行社了解到,本周末,近七成的旅游订单是子女为父母订的,旅游范围多集中在大连、蓬莱、青岛、济南等地。近年来,旅游产品成为不少市民孝敬父母的礼物。今年选择在“五一”节后、暑期来临之前出游,景点的接待能力更强,价格也更实惠。

也有市民为表感恩,开始提前预订“母亲节”当日的花束。“现在已经有客户订母亲节当天的鲜花了。”百盛附近的一家花店老板

说。上午9点多,在这家花店,一位预订母亲节当天鲜花的客户王女士告诉记者,她母亲最喜欢花了,担心母亲节那天买花的人扎堆,这才预订花束。

不少花店老板说,鲜花预订高峰将出现在本周五左右。

在烟台一中附近的新中国鲜花行,记者看到,20多平方米的屋内,密密麻麻放着一地康乃馨,有国旗红、桃红、花边粉、淡绿多种,老板张波和两个店员坐在花堆里忙碌着。张波说,这是一早运来的,共30000朵。母亲节前的两天,每天早晨还会运来2万朵康乃馨。

送健康: 相关产品热销

“趁着搞活动,给爸妈

多买几瓶蜂蜜。”上午10点多,家住海滨小区的周女士看到烟台一中附近的一家蜂蜜店外打出“母亲节买三送一”的条幅,于是一口气买了8瓶蜂蜜。周女士说,现在送什么也不如送健康好。

为了让父母健康,也有不少市民选购保健设备。佳世客的九阳豆浆机销售处负责人称,与平时相比,豆浆机吸引不少年轻人,而且多是为父母购买的。

足浴盆专区的销售员姜女士说,母亲节期间,部分足浴盆的价格比“五一”期间还要便宜100元左右,销售额是平时的一倍。

记者从商场负责人处了解到,母亲节炙手可热的礼品除了足浴盆、豆浆机外,还有按摩椅、电饭煲、电磁炉等,“近期相关产品销量比平时增长近30%。”

送美丽: 珠宝饰品受宠

在母亲节的礼物清单中,黄金、珠宝饰品也较受青睐。

9日中午12点多,记者在南大街鑫泰金行看到,有市民带着母亲到商场挑选珠宝首饰。珠宝商们也不想错失良机,开始了更大幅度的打折促销活动,像珍珠翡翠系列,折扣在4-6折之间不等。一些珠宝专柜的负责人说,临近母亲节,珠宝饰品的销售额预计会增加三成以上。

不少服装、鞋子、化妆品卖场也纷纷打出“孝恩”牌,有的鞋子甚至打到2.5折。陪着母亲逛街买衣服的孙女士说:“就想要母亲漂漂亮亮的,希望能为母亲留住美丽。”

先加50块钱的

9日,国家发改委发布降低成品油价格的通知,93号汽油从5月10日零时起每升降0.27元。

9日下午6点,正值加油高峰时段,记者在观海路一家中石化加油站发现,这里并没有出现平时排队加油的现象。

“晚上就要降价了,今天先加50块钱的用着吧。”在加油站,记者恰好遇到前来加油的周先生。周先生告诉记者,他打算降价后再来把油箱加满。 本报记者 齐金钊 摄

2012年世博会开幕在即 旅行社专线游报团冷清

本报5月9日讯(见习记者 袁恩峻)

2012年世博会将于本月12日在韩国丽水开幕,相比于2010年的上海世博会,旅行社报团情况冷清,市民更是多不知情。

记者今天咨询多家旅行社获悉,部分旅行社并未开通去丽水世博会的旅游专线,也有不少旅行社虽然开了专门的团,但现在仍未成团。韩国世博之行由于线路的不同,价格也在1950元到2980元不等。但记者发现,价格并不是市民不买账的原因,在采访中,多数市民告诉记者,根本不知道今年还有世博会。

与两年前的上海世博热相比,此次韩国世博会可谓异常冷清。烟台中国国际旅行社有限公司的姜惠敏经理告诉记者:“开了去丽水世博的线路,现在也没有人报团。前年上海世博的时候,从6月开始,连续两个月,每天都有二三十名旅客过来报名,当时异常火爆。”

记者了解到,2010年上海世博游的报价也在2000元左右,与今年韩国世博游报价相差不多。去过2010年上海世博会的宋先生告诉记者:“价格倒是可以接受,可我压根没听过今年韩国也有世博会。”